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                               精品学习网 中国最大的综合教育门户网站 

贵州省黔东南州2017年中考数学试题

一、选择题：本大题共10个小题,每小题4分,共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2.如图，
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3.下列运算结果正确的是 （   ）
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4.如图所示，所给的三视图表示的几何体是 （   ）
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A．圆锥         B．正三棱锥       C.正四棱锥         D．正三棱柱

5. 如图，
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的直径
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 垂直于弦
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6.已知一元二次方程
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的两根分别为
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7. 方式方程
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8. 如图，正方形
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9.如图，抛物线
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的对称轴为直线
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10.我国古代数学的许多创新和发展都位居世界前列，如南宋数宁家杨辉(约13世纪)所著的《详解九章算术》 —书中，用下图的三角形解释二项和
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的展开式的各項系数，此三角形称为“杨辉三角”.
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根据“杨辉三角”请计算
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的展开式中第三项的系数为（   ）
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二、填空题（每题4分，满分24分，将答案填在答题纸上）
11.在平面直角坐标系中有一点
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先向右平移
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个单位，再向下平移
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12.如图，点
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13.在实数范围内因式分解：
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14. 黔东南下司“篮莓谷”以盛产“优质蓝莓”而吸引来自四面八方的游客，某果农今年的蓝莓得到了丰收，为了了解自家蓝莓的质量,随机从种植园中柚取适量蓝莓进行检测，发现在多次重复的抽取检测中“优质蓝莓”出现的频率逐渐稳定在
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 ，该果农今年的蓝莓总产约量为
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 .由此估计该果农今年的“优质蓝莓”产量约是          
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15.如图，已知点
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分别在反比例函数
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的图象上，若点
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16.把多块大小不同的
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直角三角板如图所示，摆放在平面直角坐标系中，第一块三角板
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的一条直角边与
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轴重合且点
[image: image101.wmf]A

的坐标为
[image: image102.wmf](

)

0,1,30

ABO

Ð=

o

；第二块三角板的斜边
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与第一块三角板的斜边
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垂直且交
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 ；第三块三角板的斜边
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 ；第四块三角板的斜边
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；……按此规律继续下去，则点
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的坐标为          ．
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三、解答题 （本大题共8小题，共86分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 

17. 计算：
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18. 先化简，再求值
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19.  解不等式组
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 ，并将它的解集在数轴上表示出来.

20. 某体育老师测量了自己任教的甲、乙两班男生的身高，并制作了如下不完整的统计图表.
	身高分组
	频数
	频率

	
[image: image121.wmf]152155

x

£<

 
	
[image: image122.wmf]3

 
	
[image: image123.wmf]0.06

 

	
[image: image124.wmf]155158

x

£<

 
	
[image: image125.wmf]7

 
	
[image: image126.wmf]0.14

 

	
[image: image127.wmf]158161

x

£<

 
	
[image: image128.wmf]m

 
	
[image: image129.wmf]0.28

 

	
[image: image130.wmf]161164

x

£<

 
	
[image: image131.wmf]13

 
	
[image: image132.wmf]n

 

	
[image: image133.wmf]164167

x

£<

 
	
[image: image134.wmf]9

 
	
[image: image135.wmf]0.18

 

	
[image: image136.wmf]167170

x

£<

 
	
[image: image137.wmf]3

 
	
[image: image138.wmf]0.06

 

	
[image: image139.wmf]170173

x

£<

 
	
[image: image140.wmf]1

 
	
[image: image141.wmf]0.02

 


   [image: image142.png]


 
根据以上统计图表完成下列问题：
（1）统计表中
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           ；并将频数分布直方图补充完整；
（2）在这次测量中两班男生身高的中位数在：                    范围内；
（3）在身高
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人中，甲、乙两班各有
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人中随机推选
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人补充到学校国旗护卫队中，请用列表法和画树状图的方法，求出这两人都来自相同班级的概率.

21. 如图，已知直线
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（1）求证：
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（2）若
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，求图中阴影部分的面积.

22. 如图，某校教学楼
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后方有一斜坡，已知斜坡
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的长为
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时，才能不避免滑坡危险，学校为了消除安全隐患，决定对斜坡
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进行改造，在保持坡脚
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不动的情况下，学校至少要把坡顶
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向后水平移动多少米才能保证教学楼的安全？（结果取整数）

（参考数据：
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23. 某校为了在九月份迎接高一年级的新生，决定将学生公寓楼重新装修.现学校招用了甲、乙两个工程队，若两队合作，
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天就可完成该项工程；若由甲队先单独做
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天后，剩余部分由乙队单独做需要
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天才能完成.
（1）求甲、乙两队工作效率分别是多少？
（2）甲队每天工资
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元，乙队每天工资
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元，学校要求在
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 天内将学生公寓完成.若完成该工程甲队工作
[image: image176.wmf]m

天，乙队工作
[image: image177.wmf]n

天，求学校需支付的总工资
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（元）与甲队工作天数
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（天）的函数关系式，并求出
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的取值范围及
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的最小值.

24．如图，
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的圆心
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经过坐标原点
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轴交于点
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（1）求抛物线的解析式；
（2）求证：直线
[image: image197.wmf]l

是
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e

的切线；
（3）点
[image: image199.wmf]P

为抛物线上一动点，且
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与直线
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垂直，垂足为
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轴，交直线
[image: image203.wmf]l

于点
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.是否存在这样的点
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，使
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的面积最小，若存在，请求出此时点
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的坐标及
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面积的最小值；若不存在，请说明理由.
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